
ラヂオきしわだ番組審議委員会第九回議事録 

 

開催日時  平成 24年 10月 12日  15時から 16時 

 

場所    ラヂオきしわだ事務局 

 

ご出席委員  片山智信      ご欠席委員   烏野誠一 

  杉本曻               池添逸夫 

谷口真澄              東幸作 

西村静代    

芦田有香 

 

放送局長  八木雄一郎 同席 

事務局長 松谷廣志 同席  

監事      片山陽子 同席 

 

 

１．番組審議委員長の片山智信氏が開会を告げ、八木放送局長より岸和田の 9月祭礼・10月祭礼に際し

てはラヂオきしわだの法被を作り、お祭り関係者として扱ってもらえるよう年番に前以って話をし、昨

年の放送より地域に密着した実況放送ができたとことを報告した。 

２．「Wao! Kishiwada」と「ストーリータイム」に対する審議 

① 9月から毎週日曜日午後 8時から放送している「Wao!  Kishiwada」 

これは岸和田にお住まいの外国籍の方が 2000人位いるということで、いろんな国 （トルコ・ネ

パール・ＵＳＡ・カナダ・中国・韓国・インドネシアなど）から 10 人ほどを選び、毎回 5～6 人ス

タジオに来て頂き、一つのテーマで（例えばプレゼント）でお国柄を話したり、その国の音楽を聞

いたりして番組を進めて行くもの。通訳の方にも入って頂いている。 

 片山委員長よりメンバーの面接するのが大変だと思うとの意見が述べられた。片山委員長よりまた

共通言語について質問があり、英語で行っていると回答した。 

②金曜日午後 2時から 3時に放送の「ストーリタイム」 

この番組は絵本の話や、「ちょっときいちゃって」という面白い話等で構成するのだが、その中に

「もぐもぐの時間」というのがあり、これは岸和田市内のランチの美味しいところ（1000円まで）

を紹介するコーナーもあることを説明。片山委員長より「低価格の食事を紹介すると言うならそれ

はそれでいいと思います。」また「地域のいろんな店を紹介してあげたらよい」というご意見があり

ました。 

3. 番組放送及び番組に対する意見・提案 

八木局長より、営業活動の報告として、９月、１０月からスーパーのＣＭがはいっていることを報

告した。①I スーパーは新聞等でチラシを打った日に生放送でチラシからピックアップを放送する。

②S スーパーは３分間で店長に電話でその日のその時間午後 4 時から夕市の「とれたて・できたて



情報」を話してもらうという内容を紹介。 

③また企画中のものとして、土・日に結婚式場から「新郎・新婦・ご両親への言葉」を実況枠で流

すことによる結婚式場をクライアントと考える営業活動などを紹介した。 

   

  芦田委員より、インタネット、スマフォで聞いているがよく切れるという問い合わせがあり、八木

局長より切れるのはＰＣのメモリーなどに起因するが、現在企画中の政治経済等の話題も含めた、

報道番組を計画しており、回線も太いものしたいと考えているとの回答した。 

 

  杉本委員より、今皆さんの関心があるのはやはり食材関係のことが一番だというご意見があり、 

片山委員長からは地域の人、地域で商売をしている人をラジオを通してサポートしてあげるのがい

いという意見がありました。 

  

以上の内容審議を終了し、次回は１２月初めに開催することで閉会しました。 

 

 

 

 

 


